Tonalité et temporalité

c G7 c G7 C F Bb
[a)

— b
[ [an WP > > > > [§) V7
N\ [ @ aud > [ © e > O [§)
g 8 ° 8 ° 8 o 8
6)°*

—Je |
d O O O b e
O > 178 > 4
« A\ 4 0
I \Y | \Y I
\4

Pour cet accord par exemple,
il faudrait distinguer 3 chiffrages :

1°) Le chiffrage attendu - apres 1'accord C, on attend G7 (Ve degré de DO majeur)
2°) Le chiffrage entendu (sur le moment) - pendant 1'accord F,
on entend un I'Ve degré de DO majeur
3°) Le souvenir du chiffrage de I'accord, une fois que 1'accord Bb a été joué
(F apparait alors retrospectivement comme un Ve degré de SI b majeur)




